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Notă informativă  

cu privire la „Mersul direcțiilor prioritare de activitate a FNSAA 

„Agroindsind” pentru anul 2023 în cheia rezoluției Congresului VIII 

al FNSAA „Agroindsind” în ianuarie-aprilie 2023” 

 

 

UT Glodeni a organizat instruire cu președinții și activul sindicatelor de bază cu 

privire „Sarcinile sindicatelor pentru anul 2023 întru îndeplinirea Rezoluției 

Congresului VIII al FNSAA „Agroindsind” „Spre un sindicat combativ,modern și 

consolidat”. A fost pus accentul asupra desfășurării ședințelor comitetelor sindicale 

cu membrii de sindicat și trasarea sarcinilor sindicale, reieșind din rezoluția 

Congresului VIII și adresarea către membrul de sindicat. Astfel de intruniti au avut 

loc în 8 sindicare, majoritatea membrilor de sindict și liderii acstora au ințeles 

necesitatea reformării sindicatului ce sarcini stau în fața lor și cum trebue să acționeze 

pentru ca sindicatul să devină mai activ, insistenta sindicatelor la toate nivelele întru 

apararea drepturilor și intereselor membrilor de sindicat, respectarea principiilor 

democrației, idependenței și solidarității. 

În aceste comitete sindicale și-au trasat prioritățile pentru anii 2023-2027 punînd 

accentul pe recrutarea membrilor de sindicat, studierea altor comitete sindicale, 

informarea și instruirea membrilor de sindicat. În cadrul instruirilor organizate de 

către UT cu liderii sindicali și activul sindical a fost adusă la cunoștință Adresarea 

Congresului VIII catre membrul de sindicat, care la rîndul său au fost aduse la 

cunoștința membrilor de sindicat de bază. 

Prin CCM considerat ca cel mai efectiv instrument de promovare a drepturilor 

membrilor de sindicat asa ca: asigurarea cu prinz in timpul recoltarii, deplasarea 

gratuită spre locul de munca procurarea biletelor de tratament balneo-sanatoriale din 

contul angajatorului indemnizații la nașterea copiilor s. a. 

La intruniri UT a identificat si unele probleme cu care se confruntă membrii de 

sindicat din sectorul agricol salariile mici, lipsa locurilor de muncă, munca sezonieră, 

prețurile mari la produsele alimentare și petroliere, gaze naturale, lemne de foc, 

energia electrica, preturi mici la producția agricola și lipsa pietei de realizare a 

producției agricole ș. a. 

Presedintele UT Glodeni                               Victor VLAS 

 


